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스페인어

문 1. 다음 설명이 의미하는 적절한 교통수단은?

Medio de transporte subterráneo; se usa en las grandes

ciudades.

① el tren ② el metro

③ el taxi ④ el autobús

문 2. 밑줄 친 부분에 들어갈 말로 적절한 것은?

El verbo que significa ‘entregar algo por cierto precio’

es ____________.

① pagar ② enviar

③ regalar ④ vender

문 3. 밑줄 친 부분에 들어갈 말로 적절하지 않은 것은?

A : ¿Qué hay en el frigorífico?

B : Hay ____________.

① huevos ② leche

③ zanahoria ④ cabina

문 4. ㉠∼㉢에 들어갈 동사를 순서대로 바르게 나열한 것은?

A : ¿Hay una gasolinera cerca de aquí?

B : Sí, ( ㉠ ) dos gasolineras. Una ( ㉡ ) detrás del

supermercado de allí y la otra ( ㉢ ) enfrente de esa

gasolinera.

㉠ ㉡ ㉢

① hay hay hay

② hay está está

③ está hay está

④ está hay hay

문 5. 밑줄 친 부분에 들어갈 말로 적절한 것은?

El _______ habla mucho sabe poco.

① que ② cual

③ quien ④ cuanto

문 6. 밑줄 친 부분에 들어갈 말로 적절한 것은?

La ____________ es la ciencia que estudia los restos que

nos dejaron las civilizaciones antiguas.

① astronomía

② arquitectura

③ arqueología

④ antropología

문 7. 숫자를 스페인어로 바르게 옮긴 것은?

① 21 turistas : veintiuno turistas

② 100,000 alumnas : cien mil alumnas

③ 400 casas : cuatrocientos casas

④ 1,000 bicicletas : un mil bicicletas

문 8. 다음 문장의 밑줄 친 표현과 바꾸어 쓸 수 있는 것은?

Volveré a casa temprano a menos que haya mucho tráfico.

① pero ② aunque

③ para que ④ a no ser que

※ 다음 문장을 스페인어로 가장 적절하게 옮긴 것을 고르시오.

[문 9 ∼문 10]

문 9.
치마가 마음에 안 들어, 하나도 예쁘지 않아.

① No quiero la falda, no es bonito.

② No gusto la falda, no es nunca bonita.

③ No me gusta la falda, no es nada bonita.

④ No deseo la falda, no es demasiado bonito.

문 10.
비록 엄마가 아이들을 일찍 잠자리에 들게 하지만, 그들은

늦게 일어난다.

① Aunque su mamá acuesta a los niños temprano, ellos despiertan

tarde.

② Aunque su mamá acuesta a los niños temprano, ellos se

despiertan tarde.

③ Aunque su mamá se acuesta a los niños temprano, ellos

despiertan tarde.

④ Aunque su mamá se acuesta a los niños temprano, ellos

se despiertan tarde.

문 11. 밑줄 친 se가 잘못 사용된 것은?

① Juan y Carmen se aman mutuamente.

② ¿A qué hora se abre el banco?

③ ¿Qué lengua se hablan en Canadá?

④ Pedro se lava las manos antes de comer.

※ 밑줄 친 부분에 들어갈 말로 가장 적절한 것을 고르시오.

[문 12 ∼문 13]

문 12.
A : Tuve un accidente, pero no me pasó nada.

B : ____________________.

① Menos mal ② Por supuesto

③ Pero bueno ④ De acuerdo

문 13.
A : ¿Cuánto cuestan las manzanas?

B : Hoy están a dos euros el kilo.

A : ____________________

B : Aquí tiene. Son cuatro euros.

① Póngame dos kilos. ② ¡Qué pesados!

③ Ponen dos kilómetros. ④ ¡Cuánto sube la vida!
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문 14. 다음 광고문은 무엇에 관한 글인가?

Vamos en coche: de Valencia a Gijón. Somos tres chicas

y tenemos espacio para una persona más. Precio: máximo

30 €. Salimos el 2 de mayo.

① deporte

② viaje

③ ciudad

④ exposición

※ 다음 글의 주제로 가장 적절한 것을 고르시오. [문 15 ∼문 16]

문 15.
Cuando una persona no tiene coche, usa con frecuencia

el transporte público. Pero algunas personas prefieren

pedirle a cualquier automovilista que las lleve adonde

necesitan ir para ahorrarse así el dinero del pasaje. En

casi todos los países de Europa, la expresión que se usa

es ‘hacer autostop’. A algunas personas les gusta viajar

así porque no cuesta nada y porque a veces se conocen

personas interesantes. Otras no lo hacen porque creen

que es peligroso.

① 자동차 편승 여행

② 교통수단의 다양성

③ 친교의 중요성

④ 유럽의 교통문제

문 16.
Estoy convencida de que un futuro con bajas emisiones

de carbono, resistentes al cambio climático, no sólo es

necesario sino también sostenible y rentable. Creo que

la financiación necesaria fluirá más rápido de lo que

muchos esperan. Un Fondo Verde para el Clima bien

diseñado ayudará a asegurar que esto ocurra lo ma ́́s
pronto posible.

① 녹색기후기금

② 지구의 기온변화

③ 환경의 상업화

④ 환경을 둘러싼 국가 간 대립

문 17. 스페인어 속담에 해당하는 우리말 표현이 잘못 연결된 것은?

① Cada loco con su tema.

→사람은 누구나 자신의 주장이 있다.

② Dime con quién andas y te diré quién eres.

→친구를 보면 그 사람을 알 수 있다.

③ Más vale tarde que nunca.

→늦더라도 안 하는 것보다는 낫다.

④ Aunque la mona se vista de seda, mona se queda.

→원숭이도 나무에서 떨어질 날이 있다.

문 18. 다음 문장을 우리말로 가장 적절하게 옮긴 것은?

Entra en vigor el alto el fuego acordado por Israel y

Hamas.

① 이스라엘과 하마스에 의해 결정된 사격 개시가 실행에 옮겨진다.

② 이스라엘과 하마스가 합의한 정전이 효력을 발생한다.

③ 이스라엘과 하마스가 실행한 사격 중지는 효과가 있다.

④ 이스라엘과 하마스가 결행한 사격 개시는 효과가 있다.

문 19. ㉠∼㉢에 들어갈 단어를 순서대로 바르게 나열한 것은?

El clima de un lugar depende de varios factores. En primer

lugar es importante su relación con ( ㉠ ). En los países

hispanos al norte de la línea ( ㉡ ), como España, México,

Colombia y los países de la América Central y del Caribe,

es invierno desde el 21 de diciembre hasta el 21 de marzo.

En cambio, en los países hispanos al sur de la línea

( ㉢ ) －Ecuador, Perú, Bolivia, Chile, Argentina, Paraguay

y Uruguay－ comienza el invierno el 21 de junio y dura

hasta el 21 de septiembre.

㉠ ㉡ ㉢

① la temperatura polar polar

② el nivel de mar marítima marítima

③ el ecuador ecuatorial ecuatorial

④ el punto de ebullición ardiente ardiente

문 20. 다음 글의 내용으로 가장 적절한 것은?

La riqueza de las Indias consistía en su mano de obra y

en sus minas. Pero esas riquezas no eran inagotables.

El descenso de población indígena explica que muchos

españoles que llegaron tarde, cuando ya se habían repartido

las mejores tierras, debían estar contentos con algunas

estancias o incluso cultivar ellos mismos la tierra con alguna

ayuda indígena.

① 식민시대 라틴아메리카에 늦게 도착한 스페인인들의 상황

② 식민시대 라틴아메리카에 간 스페인인들이 부자가 될 수 있었던

까닭

③ 식민시대 라틴아메리카에 도착한 스페인인들이 땅을 구입한 방식

④ 식민시대 라틴아메리카에서 원주민이 줄어들고 자원이 고갈된

까닭


